
➧Miért döntöttél úgy, hogy a jogi tanul-
mányaid mellett egy szervezethez is csat-
lakozol?  
Elsôsorban a közösség miatt, és mert aktí-
van szerettem volna eltölteni az egyetemi
éveimet. Már a nyílt napon érdeklôdve hall-
gattam az ELSA-ról (The European Law Stu-

dent’s Association, Európai Joghallgatók
Szövetsége) szóló bemutatkozó elôadást,
nagyon megfogott a szervezet sokszí nû sé -
ge, nyitottsága és nemzetközi jellege, ezért
már az elsô héten csatlakoztam a helyi cso-
porthoz – öt éve vagyok tag. A kíváncsiság
hajtott, hogy valóban igaz-e az a sok jó,

amit a szervezetrôl a nyílt na -
pon hallottam. Szerencsére egy
nagyon nyitott, befoga dó kö-
zösségbe csöppentem, amely-
nek elsô perctôl kezdve egyen-
jogú tag ja voltam. 

➧ Milyen pozíciókat töltöttél
be a csatlakozásod óta?
Az elmúlt öt esztendôben végig-
jártam a szervezet ranglétráját.
Elôször a helyi csoportom (ELSA
Pécs) alelnöke, majd elnöke let-
tem, aztán az országos elnök-
ségben is alelnöki, majd elnöki
tisztséget töltöttem be. E tiszt-
ségekre a helyi, illetve a nem-
zeti közgyûlés választott meg.
A nemzetközi elnökség csapa-
tát minden esetben pályázatok,
illetve egyé ni interjúk alapján a
nemzetközi elnökség nevezi ki. 

ELSA-tagként bárki szerezhet
külföldi tapasztalatot
Légrádi Lilla jelenleg két nemzetközi tisztséget is betölt az ELSA-nál.
Öt éve tag, sokat tanult és még több tapasztalatot szerzett. 
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2012-ben bízott meg az akkori elnökség
a WIPO-delegációkért felelôs koordinátori
(Academic Coordinator for Delegations to
WIPO) feladatok ellátásával, majd ezt a po-
zíciót 2013-ban az újabb elnökség még egy
évre meghosszabbította. Szintén 2013-ban

pályáztam meg az intézménylátogatáso-
kért felelôs asszisztensi posztot (Assistant
for Institutional Visits), amelyre egyéves ki-
nevezést kaptam. 

➧ Sokféle kihívásnak kell megfelelned.
Melyik a legizgalmasabb része a mun -
kádnak?
Hogy sohasem egysíkú a munka. Mindig
más emberekkel kommunikálok, minden-
kit másként kell megszólítani. Azt hiszem,
az engem körülvevô emberek és feladatok
sokszínûsége az, ami izgalmassá teszi a
munkát, de nem lehet egy konkrét tevé-
kenységet kiemelni, mert az ellentmon-
dana a sokszínûségnek. 

➧ Milyen korábbi tapasztalatok segítenek
a nemzetközi tisztségviselôi feladatok
ellátásában?
Koordinátorként a feladatom, hogy az ELSA
által kijelölt delegáltakat a WIPO üléseire
szakmailag felkészítsem, illetve folyama-
tosan tartsam velük a kapcsolatot az ülés
alatt az esetlegesen felmerülô kérdésekben.
Továb bá segítem a tapasztalataikról szóló
jelentést megírni, amely késôbb a honla-

punkon olvasható. Ezenfelül nekem kell
megkeresnem azokat az üléseket is, ahova
egyesületünk delegáltakat küldhet, hiszen
nem minden WIPO-ülésen tudunk ott lenni. 
A feladatom elvégzésében sokat segít, hogy
magam is voltam delegált még 2012-ben:

az Emberi Jogi Tanács munkájában vehet-
tem részt 3 hétig Genfben. Asszisztensként
az intézménylátogatásokkal kapcsolatos
kér désekben nyújtok segítséget, szinte bár -
milyen területen: szállás, étterem, mit érde-
mes megnézni, hivatalos elérhetôségek egy
adott intézményhez. Ez a pozíció kü lönö sen
közel áll a szívemhez, hiszen an nak idején
szinte kezdôként szerveztem egy Benelux
intézménylátogatás-túrát másodmagam-
mal, így személyes tapasztalataim is van-
nak az intézménylátogatások szervezésével
kapcsolatos problémák megoldásában. 
Mindkét pozícióban közös, hogy beszámo-
lókat és statisztikákat kell készítenem a
nemzetközi közgyûlésekre a területekkel
kapcsolatban. És mindkét pozíciómban so -
kat segít, hogy hasonló feladatokban már
korábban is szerezhettem tapasztalatot. 

➧ Milyen élményekkel gazdagított a nem -
zetközi csapatban való munka?
Rengeteget utaztam a szervezet különbözô
rendezvényeire, és minden utazás egy ka-
land volt. Rengeteg új embert ismerhettem
meg és a kulturális különbségeket is 
testközelbôl tapasztalhattam. 
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Az engem körülvevő emberek és feladatok 
sokszínűsége az, ami izgalmassá teszi a munkát. 
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Sokkal türelmesebb lettem, megfontoltabb,
higgadtabb, és mára könnyebben kezelem
a konfliktusokat is. Nagyon sokszor azt ta-
pasztalom, hogy a felfogásbeli különbsé-
gek okozzák a feszültséget, és a kommu-
nikációs nehézségek mélyítik ôket tovább.
Ez nemzetközi környezetben sokkal feltû -
nôbb és mélyebb is tud lenni, ezért ezeknek
a feloldásához különösen fontos a nyitott-
ság, illetve az elfogadás. Egyébként szinte
életformává vált számomra a rendszeres
utazás és nemzetközi csapatban való aktív
tevékenység.

➧ Tapasztalatod szerint mi a legfon to -
sabb a nemzetközi karrier elérésében?

Az ELSA-ban a nemzetközi sikerek elérésé-
hez rengeteg munka szükségeltetik, nem
elég azonban csak otthon, csendben dol-
gozni, meg kell jelenni a nemzetközi ese-
ményeken, és ott aktívan részt kell venni
a rendezvény szervezésében és lebonyo-
lításában ahhoz, hogy felfigyeljenek rád.   

➧ Mit javasolsz a joghallgatóknak, miért
lépjenek be az ELSA-ba?
Van egy alumni „szolgáltatásunk” mindazon
diplomásoknak, akik egyetemi éveik alatt
ELSA-tagok voltak. Tôlük hallom, hogy a ké -
sôbbiek során versenyelônyt fog jelenteni,
hogy már a tanulmányok alatt sokat formá-
lódik a helyes irányba a szervezeten belüli,
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illetve a szervezettôl kifelé irányuló kom-
munikáció, konfliktuskezelés. Nem titok, jó
te rep ez arra is, hogy az ember vezetôi
készségekkel gazdagodjon, melyek a mun-

kaerôpiacon való érvényesüléskor még jó
szolgálatot tehetnek. Akik nem szeretné-
nek az ELSA-ban vezetô tisztséget betöl-
teni, azok számára pedig a szervezet által
nyújtott szolgáltatásokban rejlô lehetôségek
a legvonzóbbak. A gyakornokcsere-progra-
munkkal már nem egy ELSA-tagunk épített
tartós, nemzetközi karriert, aki pedig kicsi-
ben gondolkodik, azt egy – úgyszintén álta-
lunk bejárható – börtöncella „nyûgözheti le”.
Manapság az egyetemeken csak a legjob-

ban teljesítô hallgatóknak nyílik lehetôségük
nemzetközi színtéren való szereplésre, azon-
ban az ELSA-val ez bárki számára elérhetô.
Ha valaki az ENSZ-delegációba kíván eljutni

tanácskozási jogkörrel, akkor oda, ha csak
egy egyszerû tanulmányi látogatáson sze-
retne részt venni más európai ország jog-
hallgatóinál, akkor pedig oda. Ezenkívül
számos kiegészítô szolgáltatásunk van: min-
dennapos rutin, hogy a különbözô országok
ELSA-tagjai couchsurfingelnek egymásnál.
Egészen más lenne a helyzet, ha mind-
ezért a vendéglátásért egy szállodai szobát
kéne bérelni Lyonban, Münchenben
vagy éppen Isztambulban.
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A gyakornokcsere-programunkkal már nem 
egy ELSA-tagunk épített tartós, nemzetközi karriert.
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